



主办方为获奖者颁奖。



90后男护士孙俊烈现场留影。

甬战“疫”情公益作品展收官 最美打卡照颁奖仪式昨举行

赞助奖品的退伍老兵张晨旺说：医者仁心就是最大爱心

“来，大家靠近一些，我们来一张合影……”昨日下午，甬城战“疫”印象——甬战“疫”情公益作品展最美打卡照颁奖仪式在集盒文创园举行，包括援鄂医护人员、社区辅警在内的8位获奖代表来到现场领奖。退伍老兵张晨旺为本次活动赞助了不少奖品，并亲手将颇有纪念意义的礼物交到了部分获奖者手中。

90后男护士驰援武汉归来，在照片墙上找到了自己

在刚刚过去的5月，位于集盒文创园的甬战“疫”情公益作品展展区成了一处网红打卡点。每天都有很多市民前来参观，并在战“疫”天使背景墙前留下自己的最美打卡照，向这些抗疫医护人员致敬。

一个星期时间，主办方共收到各类打卡照200余件，投稿者中，有医护人员、有社区志愿者、有街道辅警，还有不少亲子团。

“看了这个展览很感动，致敬逆行勇士！让我们牢牢记住你们的名字，谢谢你们，你们是新时代最可爱的人！”市民冯雅君在投稿留言中写道。

孙俊烈是一名90后男护

士，疫情期间，曾驰援武汉华中科技大学附属同济医院光谷院区50多天。“宁波有268名医护人员在那里战斗过。”孙俊烈说，结束工作任务返回宁波没多久，他就在朋友圈看到了甬战“疫”情公益作品展的信息。五一假期，他悄悄来到展览现场，并在照片墙上找到了自己，“还是很感动的，这种感觉，就是一种‘需要你’的责任担当，挺自豪的！”观展时，孙俊烈拍了不少照片，并发了朋友圈，好朋友们看到后纷纷给他点赞，表达敬意。“不少人都在问我展览地址，我就告诉他们了。”

“这个展览很有意义，通过

艺术作品的形式，发扬了集体战疫精神。”在孙俊烈看来，无论是医务人员、基层志愿者，还是普通百姓，大家在这场战“疫”中都做出了巨大的贡献，“大家岗位和分工不同，哪怕再小的事情，只要做好了，都是为打赢疫情防控阻击战做出了贡献，要谢谢大家。”孙俊烈说。

冯雅君是宁波晚报的忠实读者，他家住海曙老城区。5月份，他曾多次来到展览现场，“第一次是一个人来，后面三次都是带着朋友来的。”冯雅君对展览形式的评价很高，很多照片他都分享给家人了，“总之，看完你会感动的。”他说。

退伍老兵张晨旺：医者仁心就是最大的爱心

在颁奖仪式现场，一名身着红色T恤的男子静静站在人群当中，不时为大家鼓掌。他叫张晨旺，是一位退伍老兵。

张晨旺告诉记者，5月上旬，他在媒体上看到抗疫公益作品展的信息，就主动联系了主办方，说：“我是一名退伍老兵，现在自己创业，这个活动很好，我想为活动尽一份力。”

1994年，张晨旺从部队回到地方，算下来，退伍已经20多年了。他说，创业后自己一直想着回馈社会，这几年也一直在做一些力所能及的事。

张晨旺透露，他是在武汉当兵的，疫情发生后，非常焦虑，总觉得应该做些什么。后来他在朋友的帮助下，想方设法联系上了多家口罩、防护服生产企业，并将价值

100多万元的防疫物资送到了抗疫一线，“其中一半捐给了家乡宁波，另一半捐赠到了武汉等地。”

“看了这次展览，一些作品给我的触动很大，今天再次来到现场，也是向抗疫医护人员表示衷心的感谢，另外也要向分享照片的爱心市民表示感谢。”张晨旺说，希望身边每一个人都能积极传递这份正能量，“善行天下，大爱无疆。”这位老兵表示，通过此次展览，每一个人都能向榜样看齐。他说，自己从事爱心公益活动有几年了。2015年春节，当时创业有些起色的张晨旺回到老家宁海前童古镇，就给村里每一户家庭中70岁以上老人送去了1000元慰问金。2017年，他去贵州安顺县，和宁波一些

企业家一起，向当地30户困难家庭、贫困学生捐赠了50多万元，“大多是学习成绩很好，但家境困难的学生。”

张晨旺表示，创业的同时，也要不忘回馈社会。“我没读过大学，因此感受很深。孩子们就是未来的希望。”张晨旺说，自己做的一些公益活动，远远不及医护人员救死扶伤的医者仁心，他们才最伟大，“这个展览也很有爱心，希望能将这份医者仁心与广大市民的爱心紧紧相连，并将这份爱心传递下去。”

据悉，甬战“疫”情公益作品展已于昨晚结束，接下来这里将举办夜间文创集市。此前参加活动的其余40多位获奖网友，本报将陆续通知大家领奖事宜。

记者 施代伟/文 胡龙召/摄

市歌舞剧院舞蹈 《信仰的力量》入选中国文联 青年文艺创作扶持计划

本报讯(记者 陈晓曼)记者从宁波市歌舞剧院获悉，该院的舞蹈《信仰的力量》近日入选中国文联2020年青年文艺创作扶持计划资助项目，全国共81件作品入选该项目，浙江省仅入选两件。

青年文艺创作扶持计划专门面向全国一线文艺人才，旨在为文艺创作引来活水、注入新鲜力量。

《信仰的力量》由宁波市歌舞剧院副院长刘蔚和创作中心张凌轩联合编导。谈到创作的缘起，刘蔚告诉记者，该舞蹈的人物原型取材于宁波奉化籍烈士裘古怀。2012年11月27日，《人民日报》刊登了一篇题为《信仰的味道》的文章，文中就讲到了裘古怀烈士的英雄事迹。

1905年2月，裘古怀出生在奉化区松岙镇大埠村。1925年11月他考入黄埔军校第四期，1926年上半年加入中国共产党。之后，裘古怀参加了北伐战争和南昌起义。1928年4月，他在兰溪当选为中共浙西特委委员，5月13日指挥开展兰溪秋收暴动。1929年1月16日深夜，裘古怀在杭州被捕，被关入浙江陆军监狱。

虽然身陷囹圄，裘古怀对革命事业仍充满信心。他在《信仰的味道》一文中深情写道：“胜利的时候，请你们不要忘记我们！”表达了一个共产党人的赤胆忠心。

“2020年是裘古怀烈士逝世90周年，我们以裘古怀为原型，立足新时代，采用新的艺术创作手段，全力以赴打造一部内涵深厚、意义深远的文艺作品，以缅怀先烈，激励后人。”刘蔚说。

据悉，舞蹈《信仰的力量》近期将进入排练。

福彩开奖信息

双色球第2020045期:

02 03 15 21 22 33 16

3D第2020105期:1 9 8

15选5第2020105期:05 08 09 10 12

体彩开奖信息

6+1第20045期:6 2 2 7 4 3 3

20选5第20105期:07 09 12 15 16

排列5第20104期:2 9 5 9 5

(均以公证开奖结果为准)